
 （Q1～3,8,10以外は複数回答あり）    

Q1 社会的課題に市民が取り組むことは大切？   

 そう思う                 39  

 どちらかといえばそう思う 13 

 どちらかといえばそう思わない 0 

 そう思わない                 0 

 わからない                 1 

 

Q2 NPOについて知っていますか？   

 よく知っている（意味もわかる） 19 

 言葉だけは知っている    30 

 知らない          1 

 わからない          3 

 

Q3 NPOのことを信頼できますか？   

 信頼できる                 11 

 どちらかといえば信頼できる 24 

 どちらかといえば信頼できない  2 

 信頼できない                  3 

 わからない                 11 

    

Q4 NPO活動のイメージ   

 世の中に役立つ活動        34 

 特定の人に役立つ活動         9 

 悪質な活動                 1 

 お金儲けを目的にしていない 7 

 お金儲けを目的にしている 2 

 全く無償でサービスしている 3 

 非営利だが有料サービス         7 

 活動がわからない         8 

 その他                         2 
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Q5 八王子市に必要なNPO・市民活動？   

 福祉を充実させる        26 

 自然豊かな環境を守る           17 

 子どもたちが健やかに育つ       17 

 まちをもっと活性化させる       14 

 地域づくりを充実させる        18 

 わからない               2 

 その他                         4 

    

Q6 市民活動やボランティアの経験   

 NPOに入って積極的に活動 4 

 NPOに入っている         4 

 ボランティアをしたことがある   22 

 NPOのイベントに参加経験 6 

 参加したことがない        20 

 わからない                 2 

 その他                         2 

    

Q7-1参加していない方は、どんな活動なら参加？   

 高尾山や浅川の環境を守る       11 

 農地などの里山保全         6 

 高齢者支援                 6 

 障がい者福祉                 4 

 八王子の歴史継承         1 

 子どもたちの発達支援         3 

 町会・自治会                 6 

 まちの活性化                 6 

 特にない                 4 

 その他                         1 
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Q7-2 NPO活動に参加していない方は、なぜ？   

 機会がない                13 

 経済的に余裕がない         5 

 信頼できる法人・団体がない 3 

 無償が理解できない         1 

 参加した効果が見えにくい 3 

 参加する時間がない        10 

 活動する際の保険が不十分 2 

 一緒に参加する仲間がいない 2 

 関心がない                 0 

 特にない                 1 

 その他                         5 

    

 

Q8 NPOの活動に寄付したことがありますか？   

 寄付したことがある      14 

 寄付したことがない      26 

    

Q9 寄付の際、重視する点   

 認定NPO法人(寄付者に優遇)  15 

 目的や活動内容に共感      23 

 信頼できる役員やスタッフ     14 

 多くの人が寄付をしている      2 

 知名度がある               7 

 知り合いが活動している       7 

 活動の成果を上げている       5 

 積極的な情報発信(呼びかけ)     3 

 寄付金を有効に使用       8 

 寄付の仕方が分かりやすい      4 

 経営基盤がしっかりしている    1 

 わからない               5 

 その他                       2 
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Q10 NPOさぽーと 802(支援センター)を知っている？   

 利用したことがある       4 

 知っている               1 

 名前だけ               4 

 知らない              27 

    

Q11 利用したり知っている人はどんな関わりで？   

 会議室の利用               3 

 印刷機・コピー機の利用       2 

 アクティブなどイベント参加    3 

 情報収集               3 

 相談に行った               2 

 広報紙を見た               6 

 その他                       0 

    

   ―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

  

* 年代                             * 性別                                     

 20歳代  9                           男性 11    

 30歳代  2                           女性 23  

 40歳代  3 

 50歳代  4 

 60歳代 11 

 70歳代 12 

 80歳代  1 
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